Cuestionario Capítulo 6.
Si usted desea ser evaluado, debe enviar su respuesta por correo electrónico a alf_rojo@telefonica.net indicando su nombre y apellidos, DNI y datos de contacto.

Seleccione la respuesta o respuestas más adecuadas [V] e incorrectas [F].



1. El modelo de valoración por descuento de los flujos de tesorería (DCFM):
a.  FORMDROPDOWN 
 Calcula el valor mediante la actualización de los beneficios económicos esperados de la actividad.

b.  FORMDROPDOWN 
 Calcula el valor mediante la actualización de los beneficios contables esperados de la actividad

c.  FORMDROPDOWN 
 Calcula el valor mediante la actualización de los flujos de tesorería esperados de la actividad.

d.  FORMDROPDOWN 
 Calcula el valor mediante la actualización de los dividendos esperados de la actividad.

2. El valor económico de un negocio o empresa:





a.  FORMDROPDOWN 
 Es el valor de coste que toma en consideración las deudas pendientes de liquidar por el propietario 

b.  FORMDROPDOWN 
 El valor del conjunto de bienes tangibles e intangibles afectos a la actividad que desarrolla, sin tener en cuenta la forma de financiación

c.  FORMDROPDOWN 
 Es el valor que tiene para sus propietarios

d.  FORMDROPDOWN 
 Es el valor que debe determinar el valorador cuando interviene como asesor en una compra-venta.
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En la expresión de valor que se hace figurar a continuación, para poder calcular el valor financiero (VEo) debemos sustituir cada componente de valor por los siguientes: 

a.  FORMDROPDOWN 
 FLTP, ke, VEn 

b.  FORMDROPDOWN 
 FLTE, ke, VGn,

c.  FORMDROPDOWN 
 FLTP, ko, VEn  
d.  FORMDROPDOWN 
 FLTE, ko, VGn 

4. La siguiente expresión VG = VE + VARA nos indica que, en la vida real (afine):
a.  FORMDROPDOWN 
 El valor financiero de la empresa puede ser calculado indirectamente restando al VG las deudas financieras actualizadas

b.  FORMDROPDOWN 
 El valor económico se calcula agregando el valor financiero y las deudas financieras de la empresa.

c.  FORMDROPDOWN 
 El valor de las deudas debe ser calculado por diferencia entre el VG y VE

5. Una mediante flechas los pares adecuados (puede haber más de una opción):
FLTE
VEo

ke

ko
FLTD

FLTP

VEn
VGo
ki
VGn

6. Para la siguiente empresa, califique como falsos los FT ajenos a la explotación y como verdaderos los que son típicos de la explotación:

a.  FORMDROPDOWN 
 Amortización del ejercicio.

b.  FORMDROPDOWN 
 Pago de la asesoría legal.

c.  FORMDROPDOWN 
 Pago al propietario por gastos adelantados por este.

d.  FORMDROPDOWN 
 Cobro por prestación de servicios a un cliente.

7. Cuál de las siguientes operaciones generadoras de flujos de tesorería es de inversión (V) y cuales no (F):

a.  FORMDROPDOWN 
 Pago por reembolso de acciones a los propietarios.

b.  FORMDROPDOWN 
 Pago de una factura por compra de maquinaria.

c.  FORMDROPDOWN 
 Imputación de subvenciones de capital al resultado.

d.  FORMDROPDOWN 
 Obtención de un préstamo del banco

8. La tasa de actualización utilizada para convertir los FT esperados en valores presentes se expresa como ‘k’ y se utiliza para ello:
a.  FORMDROPDOWN 
 El tipo de interés de mercado.
b.  FORMDROPDOWN 
 La rentabilidad de mercado.

c.  FORMDROPDOWN 
 Una tasa libre de riesgo más una prima.

d.  FORMDROPDOWN 
 Un criterio subjetivo según cada evaluador.

9. Entendemos como valor total de la empresa (VTE):
a.  FORMDROPDOWN 
 El valor calculado mediante del MDFT.
b.  FORMDROPDOWN 
 El agregado de dos valores el valor mediante el MDFT y el conjunto de activos y pasivos no afectos o reconocidos.

c.  FORMDROPDOWN 
 Es el valor por el que finalmente se vende la empresa.

d.  FORMDROPDOWN 
 Es el valor calculado mediante el MDFT al que agregamos el valor final de los activos.













